

Nr sprawy: BP.271.7.2020

Świnoujście, dnia 17.11.2020 r.

1. Wykonawcy - uczestnicy postępowania BP.271.7.2020
2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono Instrukcję dla Wykonawcy BP.271.7.2020

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania Wykonawców w postępowaniu nr BP.271.7.2020 pn.: „ Obsługa prawna Gminy Miasto Świnoujście w latach 2021 - 2023 „

ODPOWIEDŹ nr 1

Na mocy uprawnień przysługujących Zamawiającemu w świetle postanowień art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), w związku z wystąpieniem wykonawcy zawierającym pytania dotyczące treści ogłoszenia o postępowaniu zamieszczonego na stronie UZP oraz Instrukcji dla Wykonawcy, udzielam wyjaśnień przekazując treść pytania i odpowiedź Zamawiającego wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej.

Pytanie nr 1:

Prosimy o wyjaśnienie w jakim trybie prowadzone jest przedmiotowe postępowanie.

W Instrukcji dla Wykonawców zamawiający wydaje się słusznie zakwalifikował zamówienie jako usługę społeczną, z kolei niezależnie od powyższego Zamawiający opublikował ogłoszenie o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych wskazując w nim tryb nieograniczony. Prosimy o potwierdzenie, że zamówienie prowadzone jest na podstawie art. 138o ustawy Pzp.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż zamówienie jest udzielane na podstawie art. 138o ustawy Pzp. Informacja o trybie zamówienia została zamieszczona wielokrotnie zarówno w części wstępnej Instrukcji dla Wykonawcy, jak i w treści załączników do Instrukcji: nr 1 (Formularz oferty), nr 4 (Wykaz usług i opinii prawnych), nr 5 (Wykaz osób), nr 6a (Wzór umowy Część 1), nr 6b (Wzór umowy Część 2) i nr 7 (Wykaz narzędzi).

Aktualny format i wzór elektronicznego formularza ogłoszenia o zamówieniu dostępny za pośrednictwem strony UZP nie daje możliwości sformułowania zapisu o trybie w sposób sugerowany w pytaniu wykonawcy. W ramach dostępnych opcji wyboru Zamawiający wskazał w formularzu przetarg nieograniczony, jako opcję odpowiadającą zasadom przewidzianym w art. 138o ust. 2 ustawy Pzp. Ogłoszenie zamieszczone na stronie Pzp ma charakter nieobowiązkowy. Zamawiający dokona niezbędnej korekty w zapisie ww. ogłoszenia.

Pytanie nr 2 :

Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób Zamawiający będzie oceniał doświadczenie zespołu w ramach kryterium oceny ofert (40%) dla części 1.

Po wnikliwej analizie treści Instrukcji wskazać należy, że ocena wykonawcy w ramach tego kryterium wydaje się być bardzo nieczytelna. Zgodnie z treścią Instrukcji, doświadczenie kadry (zespołu) liczy się nie ilością lat doświadczenia (jak brzmi warunek osobowy) a ilością usług (warunek – doświadczenie podmiotu). Oznacza to że zamawiający punktuje doświadczenie osobowe przez pryzmat doświadczenia podmiotu, co powoduje właśnie nieczytelność tego kryterium.

Mając powyższe na względzie prosimy o wyjaśnienie/modyfikację poprzez dopuszczenie w ramach opisanych kryteriów oceny ofert (doświadczenie wykonawcy 40%) ocenę podmiotu (wykonawcy) poprzez umożliwienie wykazania się usługami dodatkowymi. W ten sposób logiczne wydają się także postanowienia dotyczące sposobu punktowania za każdą dodatkową usługę ponad warunek udziału w postępowaniu, opisane w Instrukcji.

W przypadku braku wyrażenia zgody na taką zmianę i chęć punktowania potencjału osobowego wnosimy o precyzyjne opisanie sposobu oceny wykonawcy w ramach tego kryterium.

Odpowiedź:

Po przeanalizowaniu argumentów zawartych w pytaniu wykonawcy oraz skonfrontowaniu ich z zapisem Instrukcji dla Wykonawcy objętym pytaniem nr 2, Zamawiający dokonał w ramach ODPOWIEDZI nr 1 weryfikacji oraz korekty ww. zapisu w sposób przedstawiony poniżej:

1. Dotychczasowa treść **Rozdziału XIV , pkt 1 , ppkt 1.1 , lit b)** zostaje usunięta w całości i zastąpiona zapisem o następującym brzmieniu :

„ b) Doświadczenie wykonawcy - 40%

Sposób przyznawania punktów w kryterium (K 2) DOŚWIADCZENIE jednej z osób skierowanych do obsługi zamawiającego, o której mowa w rozdziale V ust. 7 pkt 2 lit. b:

Za każdy dodatkowy rok (360 dni) doświadczenia osoby skierowanej do obsługi zamawiającego ponad okres wskazany w warunku określonym w rozdziale V ust. 7 pkt 2 lit. b, Zamawiający przyzna :

- 0 pkt - w przypadku, gdy nie przedstawi dodatkowego roku doświadczenia
- 8 pkt - w przypadku, gdy przedstawi 1 dodatkowy rok doświadczenia
- 16 pkt - w przypadku, gdy przedstawi 2 dodatkowe lata doświadczenia
- 24 pkt - w przypadku, gdy przedstawi 3 dodatkowe lata doświadczenia ,
- 32 pkt - w przypadku, gdy przedstawi 4 dodatkowe lata doświadczenia
- 40 pkt - w przypadku, gdy przedstawi 5 dodatkowych lat doświadczenia lub więcej .

Uwaga: W przypadku niewykazania ww . doświadczenia dla osoby wskazanej w formularzu ofertowym lub jeżeli wykazane doświadczenie/uprawnienia będą niezgodne z Instrukcją dla Wykonawcy, Zamawiający uzna, że Wykonawca na dane stanowisko oferuje osobę, która nie posiada doświadczenia na potrzeby kryteriów oceny ofert i przyzna 0 pkt. Przyznanie przez Zamawiającego 0 pkt w kryterium „Doświadczenie wykonawcy” nie powoduje odrzucenia oferty. Zamawiający zastrzega sobie prawo do weryfikacji złożonych przez Wykonawcę oświadczeń, w każdy dostępny mu sposób. Zamawiający nie dopuszcza możliwości polegania na zasobach podmiotów trzecich w zakresie odnoszącym się do kryteriów oceny ofert.

Punkty w tym kryterium będą przyznawane w odniesieniu do doświadczenia jednej z dwóch osób skierowanych do obsługi zamawiającego. Wyboru osoby dokonuje Wykonawca. „

2. W załączniku nr 1 do Instrukcji dla Wykonawcy (Formularz oferty) dotychczasowa tabela zawierająca informacje stanowiące podstawę obliczenia bilansu punktów w ramach kryteriów oceny ofert (Kryterium *Doświadczenie wykonawcy*) dla Części 1 (strona 3 formularza) zostaje w całości sunięta , a w jej miejsce zostaje wstawiona tabela poniższa

L.p.	Nazwa podmiotu obsługiwanego przez jedną z osób skierowanych do obsługi przez zamawiającego (urząd gminy/miasta/starostwo powiatowe)	Okres świadczenia pomocy prawnej (dokładne daty)
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

Zaktualizowany wzór tabeli zostanie zamieszczony w miejscu ogłoszenia o zamówieniu.

ZMIANA nr 1

Na mocy przysługujących Zamawiającemu, w świetle postanowień art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), uprawnień, zmienia się treść zapisów Instrukcji dla Wykonawcy, w następujący sposób.

Dotychczasowa treść **Rozdziału XIV, pkt 1, ppkt 1.2, lit b2**) zostaje usunięta w całości i zastąpiona zapisem o następującym brzmieniu:

b2) podkryterium Reprezentacja w sporach

- 25%

Do oceny w tym podkryterium Wykonawcy powinni przedstawić doświadczenie osoby skierowanej do obsługi zamawiającego polegające na reprezentowaniu Zamawiającego w sporach sądowych z wykonawcą realizującym umowę zawartą w trybie PZP o wartości przedmiotu sporu powyżej 1 mln zł brutto, reprezentowania Inwestora, będącego jednostką sektora finansów publicznych, w sprawach dotyczących odpowiedzialności solidarnej wobec podwykonawców, reprezentowania zamawiającego lub wykonawcę w postępowaniach prowadzonych przed Krajową Izbą Odwoławczą

Zamawiający wymaga aby Pełnomocnikiem w postępowaniach wykazanych w podkryterium Reprezentacja w sporach były osoby wskazane w wykazie osób na potwierdzenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu.

Punkty w tym podkryterium zostaną przyznane na podstawie danych przedstawionych w wypełnionym formularzu oferty. W wykazie Wykonawca powinien zawrzeć m.in. informację dot. wskazania właściwego sądu oraz sygnatury, statusu Klienta (Zamawiający, Inwestor, Wierzyciel), wartość postępowania oraz informację kto był pełnomocnikiem w postępowaniu.

Punkty w tym kryterium będą przyznawane tylko w odniesieniu do doświadczenia jednej (wybranej przez wykonawcę) osoby, tzn. że zamawiający nie przyzna punktów za zsumowane doświadczenie wszystkich osób skierowanych do obsługi zamawiającego.

Za każdy wykazany spór (zgodny z opisem w przedmiotowym podkryterium) Zamawiający przyzna 5 pkt (jednak nie więcej niż 25 pkt) zgodnie z poniższą tabelą:

Liczba sporów spełniających wymagania niniejszego podkryterium	Do - liczba punktów przyznanych badanej ofercie w kryterium „Doświadczenie „ - podkryterium „ Reprezentacja w sporach
0	0
1	5
2	10
3	15
4	20
5 i więcej	25

Uwaga: W przypadku niewykazania ww. doświadczenia dla osoby wskazanej w formularzu ofertowy, lub jeżeli wykazane doświadczenie/uprawnienia będą niezgodne z Instrukcją dla Wykonawcy, Zamawiający uzna, że Wykonawca na dane stanowisko oferuje osobę, która nie posiada doświadczenia na potrzeby kryteriów oceny ofert i przyzna 0 pkt. Przyznanie przez Zamawiającego 0 pkt w kryterium „Doświadczenie wykonawcy” nie powoduje odrzucenia oferty. Zamawiający zastrzega sobie prawo do weryfikacji złożonych przez Wykonawcę oświadczeń, w każdy dostępny mu sposób. **Zamawiający nie dopuszcza możliwości polegania na zasobach podmiotów trzecich w zakresie odnoszącym się do kryteriów oceny ofert.**

3. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków.
4. Powyższe zmiany prowadzą do zmiany ogłoszenia.

Przewodniczący Komisji Przetargowej Krzysztof Bagiński :

Sekretarz Maciej Nowicki :

Faint, illegible text at the top of the page, possibly bleed-through from the reverse side.

Second block of faint, illegible text, appearing as a separate paragraph or section.

A line of faint text with a handwritten signature or mark below it, possibly indicating a date or author.